
Notulen van de Medezeggenschapsraad 10-10-2024 (19.30-21.00)  

  

1. Opening;  

2. Vaststellen notulen;  

3. Zijn er nog last-minute agendapunten?  

- Achterban; hoe kunnen wij onze achterban op de hoogte brengen van onze 
agenda. Iedereen moet deze kunnen zien om input te kunnen geven. De agenda 
komt de week van tevoren op de website te staan. Wanneer deze agenda online 
komt staan ook de notulen van de keer daarvoor erop.  
 

- Communicatie MR;  
Informatie vanuit de MR wordt nu via de directie gedeeld met leerkrachten en 
ouders. De ouderbijdrage wordt beheerd door de oudergeleding, alleen zij 
beslissen over wat er met deze bijdrage gebeurt. Wanneer de communicatie via 
de directie gaat lijkt het alsof zij hierover gaan. Het oude MR-account wordt in 
gebruik genomen en communicatie gaat via dit account.  

4. Korte update/ mededelingen vanuit de directie  

- Subsidie basisvaardigheden  
Via Dienst Uitvoering Subsidies aan Instellingen is het mogelijk een subsidie voor 
elk kind aan te vragen. Doel hiervan is om kinderen te laten groeien in 
basisvaardigheden als rekenen, taal en begrijpend lezen. De aanvraag is 
goedgekeurd en er is een plan gemaakt hoe we deze subsidie gaan inzetten. Er is 
gekozen om voor al deze vakken methodes aan te schaffen. Ook wordt er ingezet 
om een doorgaande lijn te creëren voor de digitale geletterdheid.  
 

- Update Sterrenzee  
De Regenboog is gevraagd om de Sterrenzee te ondersteunen, te sparren en 
expertise te delen.  
 
Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw  
-  

6. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw;  
- 

7. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban)  
- 

8. Terugkoppeling GMR         
- MR-training 
De nieuwste leden van de MR hebben bij Prisma een training gevolgd over de 
bevoegdheden.  

9. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;   



- Begroting Ouderbijdrage vaststellen  
De ouderbijdrage wordt 65 euro voor alle groepen. Alle kosten zitten dan hierin.  
 

- Vaststellen MR Jaarverslag 2023-2024  
Vastgesteld.  
 

- Vaststellen Huishoudelijk regelement 2024-2025  
Vastgesteld.  
 

- Jaarplan MR 2024-2025  
Vastgesteld.  
 

- Vaststellen jaarbegroting MR + mogelijkheden schoolreis  
Wij willen met de achterban gaan sparren over de kosten van het schoolreisje. De 
kosten gaan omhoog en het wordt steeds duurder voor de school. Idee: Kunnen 
we een deel van de SamSam-opbrengst hiervoor gebruiken?  
 

- Voorstellen oudergeleding nieuwsbrief (emailadres benoemen)  
Zal meegenomen worden in de nieuwsbrief of via het MR-account in Social 
Schools.   
 

- Informeren begroting, werken met wensenlijst  
Inventariseren bij ouders wat de wensen zijn. Bericht vanuit het MR account.  
 

- Bespreken ideeën SamSam gelden  
Met de opbrengst van afgelopen jaar tenues besteld. We gaan kijken naar de 
juiste kleuren hiervoor.  
 

- Bespreken verjaardagen/ uitdelen/ anders invullen (vervolg)  
Vanuit meerdere kanten wordt er gesproken over de traktaties. Hoe regelen we dit 
op onze school. Ook dit willen wij uitzetten naar de ouders. Hoe denken zij 
hierover?  

  

10. Actiepunten;  

- MR-account in Social Schools koppelen.  
- Bericht naar de ouders vanuit dit account; voorstellen MR,  
- Sparren met ouders; SamSam-opbrengst, begroting, traktaties 

 

11. Rondvraag;  

- 

12. Afsluiting.  

 


